

●抢票方式:

登录现代快报网百宝库(ku.xdkb.net),查询本次抢票活动的具体时间和参与方式。活动开始后,在抢票页面点击“领取”,按照提示留下姓名、电话与住址,就有机会获得门票,数量有限,赠完为止。



罗琦,周五见

现代快报将邀请幸运读者免费去看传奇歌手罗琦演唱会

有人说,摇滚乐是一种精神,而罗琦的经历,则说明了摇滚乐就是一种生活。是一种融入音乐的生活,是一种融入生活的音乐。今年,升级成“妈妈”的罗琦,正式拉开了“树生长的声音——2015罗琦全国巡回演唱会”的序幕。

本周五(6月26日),罗琦将在南京太阳宫剧场唱出心声。只要参与现代快报相关活动,就有机会获得该演唱会门票哦。

现代快报记者 刘磊

我要向南京表达谢意

此次罗琦南京演唱会将于6月26日在南京太阳宫剧场举行,当天正好是“国际禁毒日”,罗琦表示,这个安排也是她为18年前在南京戒毒所的经历和带来的人生转折向这座城市表达感恩。

据悉,1997年,因在南京一辆出租车上毒瘾发作事件曝光,罗琦在南京有了三个月的戒毒所经历。这件事,罗琦一直选择勇敢面对:“人生都会有后悔的事,今后的人生才会尽量少留下遗憾。我非常感谢南京,也希望通过南京演唱会,告诉更多的人,珍爱生命,远离毒品。”

必将新歌经典一一唱尽

带着这样感恩的心情回到南京,罗琦表示,一定会将最精彩的

表演带给南京观众。

她用《Knockin' On Heaven's Door》去敲开天堂之门、音乐之门和生命之门。她依然《随心所欲》,少了些轻狂,多了些洒脱,不变的则是依然高亢的声线,以及声线中更厚实的磁性。她唱着《给所有知道我名字的人》,依然还是赵传曾经唱过的歌,依然还是李宗盛写的词,一如当年的《我是一只小小鸟》,既像是回首,又像是忏悔,更是一种经历过大大落落、大喜大悲的人,才能唱出的从容。

最为难忘的还有《我相信》,为人母的阶段,品尝过冷暖,经历过由繁华到平静的起落,却居然还能将一首歌曲唱得如此阳光、如此向上、如此充满希望,甚至释放出十八、二十岁才有的能量。

据罗琦透露,在南京的演唱会上,她会将经典歌曲一一唱来,也会增加许多新的歌曲。

快互动

张晋吐槽老婆蔡少芬:生活因她挖坑而有趣

在明星夫妻真人秀节目《为她而战》中,张晋展现的柔情硬汉形象秒杀观众无数,蔡少芬毫无保留大炫完美丈夫,也让“炫夫狂魔”成为“娘娘”的可爱标签。昨天,夫妇俩接受了记者采访,两人不改搞笑本色,展开了甜蜜的吐槽。

采访中,提到妻子,张晋显然苦恼许久,但又乐在其中:“她是个经常在生活中给我挖坑跳的人,但是有时候那是个很美丽的人。”如此傲娇的“吐槽”,显然暴露了张晋早已习惯娘娘这套别样的“爱夫战略”。“她认识很多路,给我指路记不得左右,经常左边

指到右边,你知道我开着车在路上一边听她指挥,特别像醉驾一样。然后她对数字很迷糊,她去酒店告诉我房间号码,然后我打电话到总台发现号码说错了,娘娘你别不承认啊!”

一向给人沉稳冷静印象的张晋,不仅在角色扮演中常常是果敢冷酷的,在生活中也一直自认为“很稳”,而娘娘蔡少芬的出现,就像偶像剧常闯祸的女主角,给了他不少“甜蜜的陷阱”。“我其实很感谢我老婆,正是有她时不时给我挖坑,我的生活才这么有趣,有起伏。” 现代快报记者 刘磊

《两生花》编剧倒苦水:把小说改编成电视剧真心不容易

网播剧《盗墓笔记》开播以来遭到原著迷的一致褒贬,而正在江苏卫视播出的都市情感剧《两生花》同样是热门网络小说改编,电视剧播出之后“只保留原著主人公姓名”的改编方式也引起了原著迷的吐槽。

针对网络上此起彼伏的质疑,记者日前采访了《两生花》的编剧季炜铭。他从电视剧编剧的专业角度,解释了为何在改编时如此“大动干戈”。

“我们不是只保留了原著中的人物名字,还有许多经典桥段都被保留了下来。”季炜铭透露,自己

最初拿到剧本的时候,《两生花》其实是一个古装剧,创作团队中很多工作人员都是原著的粉丝。他们认为,原著的情感更接近于当代人的情感表示,所以最好改回现代都市情感剧。

在季炜铭看来,小说是个人创作,它受到的干扰比较少,创作空间很大。而影视作品是一个集体创作,会减少很多遐想空间。“把小说改变成电视剧,这活儿真心不容易。内部就会有各种不同的声音,更不用说来自投资方、制作方各方面的意见了。”季炜铭如是说道。 现代快报记者 刘磊

福彩专版



徐州彩民18天后终现身 双色球1000万元领回家

5月28日,双色球第2015061期全国共中出3注一等奖,单注奖金1000万元,江苏省共中出1注一等奖,被徐州的彩民幸运中得,中奖彩票是一张机选5注10元的单选票。

双色球2015061期是在5月28日开奖的,10天后中奖彩民仍然没有来到省福彩中心领奖。江苏省双色球也曾经出现过弃奖的现象,所以工作人员猜测,该彩民可能没有发现自己中奖。为了寻找这位幸运彩民,江苏省福彩中心还在各大报纸上刊登新闻,希望可以引起这位徐州彩民的注意。好在功夫不负有心人,在第18天的时候,这位幸运彩民宁先生(化姓)来到江苏省福彩中心兑奖了。

6月15日上午10点钟左右,江

苏省福彩中心走进一位戴着口罩和帽子的中年人。也许是太热,也许是太紧张,当宁先生开口问兑奖处时,整个声音都在颤抖。工作人员把他带到兑奖处时,劝慰他不要紧张,兑奖的程序是非常安全的。经过一番解释后,宁先生才把一颗悬着的心放下来。

宁先生是一位老彩民,自2004年起开始购买福彩。宁先生不仅钟爱双色球,对于福彩的各种玩法都是了如指掌。当天开什么就买什么,一期未落下。宁先生说自己在购买福彩时比较节制,每次最多购买10元钱,中则开心,不中就当做贡献了。

当工作人员问到是什么原因推迟来兑奖时,宁先生笑了笑。原来

宁先生在开奖后的第三天就知道自己中奖了。当天下午下班回家,看见自己经常光顾的福彩站点门口拉起了一条大横幅,上面写着“本站点中出双色球一等奖1000万元”。当时宁先生并没有想到会是自己,只是象征性地拿出前两天所购买的彩票进行核对。就是这不经意的核对,宁先生竟然发现原来横幅上所说的幸运彩民是他自己。宁先生当时整个人都蒙了,幸福来得太突然,宁先生差点接受不了,只想大声喊出来。

因为宁先生居住的地方比较拥挤,邻里之间都特别熟悉,如果谁家有一点反常,都会被眼神犀利的邻居们发现,更别提中了1000万元了。宁先生想了想,打算这件事情

先不告诉家人和孩子,等自己把奖金领回来后再给他们一个大大的惊喜。可是每当宁先生准备到省福彩中心领取奖金时,总会听到邻居们还在讨论这位大奖得主。宁先生便打消了领奖念头。就这样一来二去,已经过去半个月了。宁先生虽然性格比较沉稳冷静,但是看着手中的中奖彩票也是着急。终于宁先生决定6月15日来南京领奖。

当问到这笔钱要如何使用时,宁先生想了很久,说道:“这笔钱我准备拿回老家跟亲人分一下。哥哥的身体不好,有了这笔救命钱,哥哥的病应该可以好很多。当然我也会捐助一笔钱给需要帮助的人。毕竟购买福利彩票本身就是一种慈善行为。” 王威

彩市万花筒

南京“好朋友”酷爱“连环夺宝”同日中25万

近日,南京市中福在线香格里拉销售厅传来了好消息,一彩民在“连环夺宝”游戏中获得25万元大奖,中奖者当即在场的彩民发香烟传递好运,彩民们也沉浸在欢乐的气氛当中。令人意想不到的是,25分钟后,另一位彩民又尖叫起来:“我也中大奖啦!”刚开始,彩民们都还没有反应过来,心想:这么巧吧,半个小时都不到又中一个?直到众人凑上前,看到真实的中奖画面后,才真正被如此的好运所“折服”,彩民们直感叹“今天真是个好日子”,别说是自己中大奖了,就是亲眼目睹一晚上两个大奖开出也是一件极为难得且非常幸运的事情。

第二日,第一位中奖者现身南京市福彩中心兑奖大厅领奖,更为巧合的是,该彩民刚办理好手续,就和刚进门的一位男子打起了招呼,看上去像是老熟人,再一问竟然是前一日在他之后中奖的中奖者,要不是亲眼所见,真的很难相信两位中奖者同日中奖,又同日领奖,两次相遇都在半小时内,看来南京市香格里拉中福在线销售厅确实是一个好运扎堆的地方。两位中奖者再次相遇也都开心地互相递着烟,第二位中奖者说:“我跟这位兄弟因为在一个销售厅玩‘连环夺宝’,所以我们之前就认识了。他中奖后就给了我一包烟,也许就是这包烟传递了好运让我也中了大奖,我中奖后也买了一包烟回敬给他,我们俩真是太有缘了,以后还会常联系,让好运延续下去。”

唐莹

彩市公告牌

刮刮乐版“奔跑”励志上市,玩“龟兔赛跑”赢大奖

“龟兔赛跑”称得上家喻户晓、妇孺皆知。生动简短的小故事道出了意味深长的人生哲理:自身条件再好但如果骄傲自满也会遭遇失败,而自身条件虽差但能够坚持不懈也会取得成功。

作为大多数彩民童年接触的最早的励志故事之一,“龟兔”这一对冤家一路跑到了福彩刮刮乐的票面上。没错,这是刮刮乐最新推出的5元票种,给大家带来一个坚持不懈、奋勇争先、勇夺大奖的正能量夏日!福彩刮刮乐“龟兔赛跑”以郁郁

葱葱的树林作为比赛场景,终点是金灿灿的奖杯,票面整体色彩亮丽,生动有趣。“龟兔赛跑”面值5元,共设8个奖级,最高奖金10万元。

在玩法上,“龟兔赛跑”共设两个玩法,新颖又紧扣主题,两个玩法区内的中奖奖金兼得。现在,一起鸣枪开跑看看沿途有什么惊喜吧!第一跑道:刮开覆盖膜,从起点开始,刮出“箭头”图符,即可按箭头指示方向前进,刮出“止步”图符则不能前进,如果能到达终点,即可获得右方所对应的奖金。

第二跑道:刮开覆盖膜,如果在任意一局游戏中,“龟的时间”短于“兔的时间”,即可获得该局中“龟的时间”下方所对应的奖金;如果您在任意一局“龟的时间”刮出“奔跑的龟”图符,即可获得该局中“龟的时间”下方所对应奖金的两倍;如果在任意一局“兔的时间”刮出“奔跑的兔”图符,即可获得玩法二中所有的5个奖金之和。两条跑道,共有11个宝藏,千万别遗漏哦!

“龟兔赛跑”给您加油、陪您一起“奔跑”! 苏彩



中奖票样